PROTOKÓŁ Nr 5/2025
posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 2 kwietnia 2025 r. pod przewodnictwem Joanny Dudyńskiej – Przewodniczącej Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.
ROGM.0012.4.5.2025
posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.30
posiedzenie zakończono o godz. 10.15 

[bookmark: _Hlk194498082]Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu:
1. Joanna Dudyńska		- Przewodnicząca Komisji
2. Dawid Sarbak	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Karolina Hałka			- Członek Komisji		
4. Łukasz Jaźwiec			- Członek Komisji
5. Magdalena Mucha		- Członek Komisji	
6. Katarzyna Rola			- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji Oświaty, Kultury i Sportu:
1. Mariusz Potyszka			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Piotr Roman	- Prezydent Miasta
2. Robert Rzepnicki	- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Małgorzata Słonecka	- Sekretarz Miasta
4. Kazimierz Łomotowski	- Dyrektor MZGM
5. Justyna Foremna	- Z-ca Dyrektora MZGM
6. Kornel Filipowicz 	- Dyrektor BOK-MCC
7. Anna Bober-Tubaj	- Dyrektor Muzeum Ceramiki
8. Anna Idkowiak	- Dyrektor MBP-CW
9. Paweł Dul	- Dyrektor MOSiR

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
[bookmark: _Hlk197948461]2. Informacja o stanie technicznym placów zabaw – wykonanych przeglądach i modernizacjach przed sezonem. 
[bookmark: _Hlk197948430]3. Informacja na temat form wypoczynku dzieci i młodzieży organizowanych przez miejskie instytucje w czasie ferii zimowych (BOK-MCC, MOSiR, Miejską Bibliotekę Publiczną im. C.K. Norwida – Centrum Wiedzy, Muzeum Ceramiki). Wizytacja miejskich placówek kultury.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji. 
6. Zamknięcie posiedzenia.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum 
i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczyła Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Joanna Dudyńska, która dokonała otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Ad 2. Informacja o stanie technicznym placów zabaw – wykonanych przeglądach i modernizacjach przed sezonem.

Informację na powyższy temat radni otrzymali z wyprzedzeniem.
[bookmark: _GoBack]informacja – zał. nr 1

Informację zreferowała Z-ca Dyrektora MZGM Justyna Foremna.

[bookmark: _Hlk197950026]W dyskusji głos zabrali radni: Dawid Sarbak i Joanna Dudyńska.  Odpowiedzi udzieliła Z-ca Dyrektora MZGM Justyna Foremna.

[bookmark: _Hlk197951274]Komisja OKiS przyjęła powyższą informację do wiadomości.


Ad 3. Informacja na temat form wypoczynku dzieci i młodzieży organizowanych przez miejskie instytucje w czasie ferii zimowych (BOK-MCC, MOSiR, Miejską Bibliotekę Publiczną im. C.K. Norwida – Centrum Wiedzy, Muzeum Ceramiki). Wizytacja miejskich placówek kultury.

	Informację na powyższy temat radni otrzymali z wyprzedzeniem.

informacja – zał. nr 2 – nr 5

	Informację zreferowali kolejno:
[bookmark: _Hlk197950229]- Dyrektor BOK-MCC Kornel Filipowicz,
- Dyrektor MOSiR Paweł Dul, 
- Dyrektorka MBP – Centrum Wiedzy Anna Idkowiak,
- Dyrektorka Muzeum Ceramiki Anna Bober – Tubaj.
	
	W dyskusji głos zabrali radni: Joanna Dudyńska, Katarzyna Rola, Magdalena Mucha i Dawid Sarbak. Odpowiedzi udzielili: Dyrektor BOK-MCC Kornel Filipowicz, Dyrektor MOSiR Paweł Dul oraz Dyrektorka MBP – Centrum Wiedzy Anna Idkowiak. 

	Komisja OKiS przyjęła powyższą informację do wiadomości.
Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przewodnicząca Komisji OKiS Joanna Dudyńska zapytała 
o planowany przetarg na remont żłobka. Wyjaśnień udzielił II Z-ca Prezydenta Miasta Robert Rzepnicki.  
Dyrektorzy miejskich placówek, obecni na posiedzeniu komisji, zaprosili na wydarzenia organizowane w najbliższym czasie. 

Ad 4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.
Komisja OKiS przyjęła protokół nr 4/2025 z 26 marca 2025 r.

Ad 5. Zamknięcie posiedzenia.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Komisji OKiS Joanna Dudyńska zamknęła posiedzenie komisji. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Sportu 

/-/ Joanna Dudyńska

Protokołowała:

Małgorzata Zadora
2

